

苹果手机为何总收到赌博网站短信?

■温婧

近期,有不少市民在自家门上发现了网络赌场的“小广告”,这些服务器位于亚太地区的赌博网站,拥有上百种小游戏,还支持视频下注。此外,不少苹果手机用户在短信中经常收到邮件地址发来的垃圾赌博短信,其中链接的多个APP内均植入赌博网站,并利用改头换面的形式通过了苹果商店的审核。

线上非法赌博的小广告从线上转移到了线下,令人惊讶。笔者调查中还发现,这些赌博网站不仅违法进行赌博活动,而且还会引诱他人加入“代理”,发展身边的人参与赌博。有律师指出,发展下线代理的方式属于刑法所规定的开设赌场罪中的“情节严重”情节。

发现
赌博网站小广告塞到市民家门口

日前,家住某小区的杨先生向笔者反映称,他在自家门上发现了一张“澳门威尼斯人VIP卡”,卡号7003××××。卡片上写道,“持有该卡片,在澳门威尼斯人网站新开户赠送58元,赢到800元即可提款”。他怀疑该卡片为网络赌博性质,“网络赌博竟通过线下进入小区发小广告的方式为自己宣传”。

笔者根据卡片上的网址登录发现,该“澳门威尼斯人”网站的确为一个在线网络博彩网站。进入网站,彩票游戏、极速六合彩、体育

赛事、棋牌游戏等各类游戏均有涉及,共有上百种小游戏种类。而“政府监管、合法牌照”等字眼试图骗取用户的信任。

在“真人娱乐”板块,可以通过高清视频参与赌局,荷官为美女。平台介绍称,用户通过摄像头体验身临其境的感受,还可与荷官亲密接触。体育博彩包括足球、篮球、板球、赛车运动等热门项目。在“百家乐”游戏视频房间内,陈设着多个游戏桌,有真人在线发牌、引导用户下注等,用户可以通过该视频系统直接参与赌博。在另一“直播厅”中,有女性在线视频聊天、表演,并引导用户充值、打赏。

笔者根据在线工具查询,该网址的IP地址及服务器位于“亚太地区”,并不在国内。不过,网站默认语言是中文;其联系方式均为国内常用社交软件,包括微信、QQ;其缴费方式包括银行卡、微信、支付宝等国内常用支付工具;收款人也均为国内账户。上述信息均证明,该网站资金的最后出口是国内法分子。

调查
收款账户是一家吉林的公司

在上述网站显眼位置,显示“全面支持:微信、支付宝、QQ钱包、银行卡入款。入款送2%优惠,存款秒到账”的字样,并吸引用户立刻充值。

笔者测试发现,在注册账号后,用户即可利用上述渠道进行

充值。对方的入款账户是一个公司注册的对公账户,名为“吉林市民浩臣食品设备有限公司”。如利用网银、支付宝渠道转账,就直接输入卡号,打入对方的招行账户内;如利用QQ钱包、支付宝扫码等渠道转账,系统会显示二维码,扫一扫直接将钱款转入对方钱包;如使用微信付款,系统会显示一个名为王某萍的个人卡号。有支付方面人士表示,微信和支付宝的收款方都是个人,或是另一公司,除非有相关信息证明他们是非法途径,否则微信、支付宝等都无法获知他们是赌博收款方。

该应用的页面包括彩票游戏、真人视讯、电子游艺、体育赛事等,引导消费者进行网络赌博。不过,在APP最显眼的位置,其广告内容为“自己赌博太危险?加入代理赚百万!”“全面升级金字塔代理模式,天天返利佣金”等。在与客服沟通后发现,客服一方面引导笔者充值、体验游戏,另一方面鼓励笔者加入“代理”,发动身边更多亲朋好友充值,以此轻松获得佣金。“只要充值就可以升级代理,到时我会在后台帮你生成你自己的邀请码,升级后在代理中心还可以手动调整代理佣金率。”对方表示。

不过,随后笔者在根据其提示注册时,提示对方的邀请码已过期。对方这时表示,“你上的应用是我们的分公司,你下载我们的主APP,那个才有客服”。也就是说,同一批人,有不止一个平台开展这类赌博活动。

有一张图片一起被发送。图片显示,可直接点击下载APP,即可领取彩金,且该下载为苹果官方下载。

北青报记者点击发现,该链接果然指向了苹果应用商店(APP-Store)的一款APP。不过,该APP名与博彩无关,名为“××导航-全新更高效实用”;其介绍也是“为你生活休闲娱乐导航,提供更高效准确实用导航”。不过,下载并打开APP后,就会发现,APP内容是一款博彩软件,与导航和APP介绍图片、文字都完全不符合。

据新华社报道,公安部有关负责人表示,公安部始终高度重视打击惩治各类赌博违法犯罪,在持续遏制实体场所涉赌问题的同时,加强研判新型网络赌博犯罪活动趋势特点,指导各地公安机关重点关注、打击震慑利用体育投注、非法彩票、网游平台等开设赌场的犯罪活动,切实维护社会良好治安环境和国家经济安全。

据了解,近年来,公安部持续推进打击整治跨境网络赌博犯罪“断链”行动,指导各地公安机关精确打击、连续侦破一批涉赌重大案件。仅去年以来就督力指挥各地公安机关破获跨境网络赌博刑事案件7000余起,打掉犯罪团伙3100个,查扣冻结涉赌资金110亿元,打掉非法地下钱庄、网络支付等团伙270余个,强力挤压赌博违法犯罪活动空间。同时,积极会同相关部门深入源头治理,强化行业监管,针对性推进防控治理网络赌博常态工作措施,不断强化禁赌宣传教育引导,指导各地公安机关通过全国社区民警“五进”送平安系列主题宣传、禁赌宣传周等活动,深刻揭露赌博违法犯罪危害性、欺骗性,积极营造拒赌反赌的良好社会氛围。

提示
公安机关持续推进打击网络赌博

据了解,公安机关已明确提示广大群众,利用微信等网络平台进行赌博属于违法行为,达到刑事立案标准的,按照赌博罪、开设赌场罪追究刑事责任。

据新华社报道,公安部有关负责人表示,公安部始终高度重视打击惩治各类赌博违法犯罪,在持续遏制实体场所涉赌问题的同时,加强研判新型网络赌博犯罪活动趋势特点,指导各地公安机关重点关注、打击震慑利用体育投注、非法彩票、网游平台等开设赌场的犯罪活动,切实维护社会良好治安环境和国家经济安全。

据了解,近年来,公安部持续推进打击整治跨境网络赌博犯罪“断链”行动,指导各地公安机关精确打击、连续侦破一批涉赌重大案件。仅去年以来就督力指挥各地公安机关破获跨境网络赌博刑事案件7000余起,打掉犯罪团伙3100个,查扣冻结涉赌资金110亿元,打掉非法地下钱庄、网络支付等团伙270余个,强力挤压赌博违法犯罪活动空间。同时,积极会同相关部门深入源头治理,强化行业监管,针对性推进防控治理网络赌博常态工作措施,不断强化禁赌宣传教育引导,指导各地公安机关通过全国社区民警“五进”送平安系列主题宣传、禁赌宣传周等活动,深刻揭露赌博违法犯罪危害性、欺骗性,积极营造拒赌反赌的良好社会氛围。

疫苗“失信”比“失效”更可怕



■辛识平

发疑虑。信任是易碎品,必须小心呵护。如果疫苗质量问题不断、乱象丛生,一些害群之马大行其道,整个行业势必陷入信任泥沼。相比疫苗“失效”,更可怕的是“失信”。

此次疫苗事件中,监管部门的飞行检查,及时发现了问题,堵住了一批问题疫苗流入市场。但是,飞行检查毕竟作用有限,这次事件再次敲响了警钟,提出了一连串需要破解的问题。

如何加强日常监管,打造覆盖疫苗研制、生产、检验、储存、运输、使用等所有环节的监管链条,确保每一支疫苗都安全可靠?如何加强风险预警和处置,彻底阻断问题疫苗流入市场的可能?如何加大执法力度,提高违法成本,让违法企业付出应有代价,真正让药品安全成为不可触碰的高压线?

捍卫“舌尖上的安全”,中央提出了坚持最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责。确保疫苗安全,也应不折不扣落实这四个“最严”,使行业发展更加健康有序,以给力行动赢得公众信任。

养女跟外甥女争遗产反目上法庭法院判给了谁?

■林静

所以两老生前遗留的房屋该归他们所有。

对此,小玉不乐意了,当初你们要求借住,承诺无偿修缮房子,怎么现在变成你们的房子了?你们自家现有三套拆迁安置房并已居住新居,竟然还占着这套房子不搬离,影响我签订拆迁安置协议。

双方为争夺房屋的所有权产生了矛盾,多次协商无果。今年2月1日,小玉一纸诉状将徐义、周芳两人告上法庭,要求确认养父母遗留的房子归她所有。

这套房子究竟归谁所有?法院审理后作出判决,讼争房子小玉享有2/3份额,徐义、周芳各享有1/3份额。

法官说法:
不动产权的设立、变更、转让和消灭,经依法登记发生效力。本案讼争房屋是由小玉与周根、徐梅共同批建,小玉对该房屋享有部分的共有权利。

同时,小玉与周根、徐梅虽然是养父女关系,但依据法定继承,对周根、徐梅的遗产继承仍应是第一顺序继承人。

另一方面,本案徐义、周芳在周根、徐梅年老体弱时给予了一定照料,并在两老亡故后办理了丧葬事宜。虽然两人不是周根、徐梅的继承人,但给被继承人一定的扶养,同时两人翻修了被继承人遗留房屋,应予两人适当的遗产。结合本案的实际情况,考虑当地风俗习惯,法院故作出如上判决。(文中人物均为化名)

奉化:“公检法”联手破解法院“执行难”



■记者杜成敏 通讯员陈群力

近日,宁波市奉化区人民法院召开联合打击拒执犯罪新闻发布会,公检法三家单位共同发布了建立打击拒执犯罪联动机制。

根据会上发布的《关于建立打击拒不执行判决、裁定等抗拒法院执行有关犯罪联动机制的通知》,公检法一致认为,加强打击拒不执行判决、裁定等抗拒法院执行犯罪对基本解决执行难问题意义重大。

检察院和公安机关将以建立联动机制为契机,充分发挥各自职能,携手法院共同深入推进打击拒执犯罪工作。

接下来,三家单位将按照分工负责、互相配合、互相制约的原则,加强沟通、密切协作,形成打击恶意逃避执行行为的合力。各单位将设立联络部门派专人负责办理

拒执相关犯罪,建立常态化打击机制,对失信违法者形成高压态势。

据了解,近年来,奉化区法院通过一系列措施,达到了“基本解决执行难”的工作目标。2016年奉化法院新收执行案件4790件,办结4869件,执行到位金额4.96亿元;2017年新收执行案件5616件,办结5301件,执行到位金额10.14亿元;2018年1月到6月新收执行案件2415件,办结2242件,执行到位金额6.35亿元。2017年至2018年6月共将4651名失信被执行人纳入失信名单,司法拘留249人次,将涉嫌刑事犯罪的5案6人移送公安机关。通过严厉打击相关犯罪,维护了法律尊严、司法权威和胜诉当事人的合法权益。

近日,宁波市奉化区人民法院召开联合打击拒执犯罪新闻发布会,公检法三家单位共同发布了建立打击拒执犯罪联动机制。

根据会上发布的《关于建立打击拒不执行判决、裁定等抗拒法院执行有关犯罪联动机制的通知》,公检法一致认为,加强打击拒不执行判决、裁定等抗拒法院执行犯罪对基本解决执行难问题意义重大。

检察院和公安机关将以建立联动机制为契机,充分发挥各自职能,携手法院共同深入推进打击拒执犯罪工作。

接下来,三家单位将按照分工负责、互相配合、互相制约的原则,加强沟通、密切协作,形成打击恶意逃避执行行为的合力。各单位将设立联络部门派专人负责办理

法制保障先行 助推“美丽西湖”建设

■陈司

为深入贯彻落实中央、省委全面实施乡村振兴战略的重大决策部署,杭州市西湖区围绕“美丽西湖”十大行动,深入开展农村全域综合整治。

区政府成立法制保障组,工作组成员以区法制办人员为主,同时指派区政府法律顾问,下沉蹲点、靠前指导、深入镇街村社,全程参与、全程保障、统筹推进“拆违控违”行动、“治水”剿劣行动、土地流转行动、城中村改造提升、小城镇环境综合整治等十大行动,为依法实施、顺利推进农村综合整治工作作出了积极的努力和贡献。

近年来,虽然西湖区区域整体经济情况良好,但仍存在发展不平衡、不充分的现状。如以农村形态为主的双浦、三墩一直是发展的短板,整体人居生活环境、经济发展水平相对落后,区域内耕地抛荒、环境

污染、违章建筑、违法经营等现象突出,治安、消防安全隐患很大。通过法制保障蹲点下沉和靠前指导,西湖区编制了专项整治等一系列规划方案,加快全域土地综合整治,为全域科学发展奠定基础。

按照现行法律法规和土地改革政策方面的要求以及“三权分离”原则,在充分保障农民的土地承包经营权的前提下,法制保障组一方面加强对镇街村社的法制指导,另一方面引导农户在自由、平等、协商的基础上签订土地承包流转合同,全区共流转土地2.65万亩。

结合“无违建创建”工作,在既保证违法建筑顺利拆除,又能确保公民、法人、其他组织的权利、利益最大保障的前提下,区法制办会同区政府法律顾问全程参与现场拆违行动,与基层群众和执法人员面

买辆二手车,里程有猫腻 法院判车商退一赔三

■龚法

——也就是说,比她购车早半年时,这车的里程数就已经是769万公里了。

事情怎么解决?双方谈不拢,小周起诉到杭州拱墅区法院。二手车商说,小周对里程的差异是知道且认可的。当时,双方签订的《车辆转让协议书》中,也有一条特别约定,“车辆提取后,车辆的车况、路码(公里数)以实际行驶公里数为准。双方签订后,车辆一切好坏由乙方自负,甲方不负任何责任,此车为二手车、车况乙方已确认并认可”。车商说,小周来“闹”的真实原因是感觉车子太费油,想退车或者补偿,里程是她找的借

口。法院审理后认为,二手车的行驶里程,是影响消费者选择权的重要信息。因此,二手车的经营者应当向消费者提供其经营的二手车的实际行驶里程。

《浙江省实施〈中华人民共和国消费者权益保护法〉办法》第二十八条第一款规定,家用二手车销售经营者应当对二手车的车况、路码(公里数)以实际行驶公里数为准。双方签订后,车辆一切好坏由乙方自负,甲方不负任何责任,此车为二手车、车况乙方已确认并认可”。车商说,小周来“闹”的真实原因是感觉车子太费油,想退车或者补偿,里程是她找的借

口。二手车的行驶里程、维修等情况无法核查的,应当将无法核查的事实和可能存在的隐患以书面或者其他可以核查的方式告知消费者。

第三款规定,经营者未按本条第一款的规定对二手车进行核査、检测或者隐瞒、谎报核査、检测结果,造成消费者损失的,消费者有权依照《中华人民共和国消费者权益保护法》第五十五条的规定向经营者要求赔偿。

现在,原告小周方面很有利的一个证据,是在跟二手车商交涉时录了音。二手车商承认这辆车的实际里程应该有七八万公里

了,与里程表显示有较大差距。法院认为,从通话内容亦可知,二手车商显然未对该车的实际行驶里程进行过核查、检测。此外,没有证据表明小周在买车时已知道该车的实际行驶里程达七八万公里。

由此,法院认为二手车商构成欺诈。现在,小周要求的是撤销合同,于法有据。既然合同撤销,那么购车款就应该退还。再根据《消法》,经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应该赔偿3倍:购车款是9.96万元,那么就是赔偿29.88万元。当然,小周也要把车还给二手车商。

西湖区实施全域整治,环境、生态、保护、民生、经济水平明显提升,环境品质明显提升。通过城中村改造、小城镇综合环境整治、拆违控违等系列行动,西湖区全面消除环境“脏乱差”现象,城乡一体化管理逐渐落实,农村地区外来人口得到疏解、居民生活方式发生转变、安全隐患大大减少,整个区域环境发生蝶变。通过大力实施生态修复工程,堆场多、甲鱼塘多、生活污水和农业面源污染严重问题得到改善,生态优势转化为发展优势。